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Acta No. 180 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 p.m., del día  domingo  24 de 

Octubre  de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRÉS, ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSÉ HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, GOMEZJURADO GARZÓN ÁLVARO 
JOSÉ, GUSTIN ENRÍQUEZ BERTULFO CRUZ, LÓPEZ RAMIRO, LÓPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNÁN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRÉS, NÚÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 

NICOLÁS MARTIN,   URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO, VELASCO 

BURBANO ERICK ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESÚS HÉCTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

 
1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3.  ENTREGA DE PROYECTO A PONENTE Y COMISIÓN: 

 

- proyecto de acuerdo ““MEDIANTE EL CUAL EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO OTORGA LA MÁXIMA DISTINCIÓN “ORDEN 

AL MERITO” EN RECONOCIMIENTO A MARTHA SUSANA ROSERO 

MUÑOZ”.(Acción Social) 

 

- proyecto de acuerdo “POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA 

SALARIAL PARA LOS DIFERENTES EMPLEOS DE LA PLANTA DE 

PERSONAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO, PARA LA 

VIGENCIA FISCAL 2021” (Presupuesto) 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

EL Secretario General, solicita permiso ya que el Acta no se encuentra 

transcrita aun.   Permiso concedido. 
  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. ENTREGA DE PROYECTO A PONENTE Y COMISIÓN: 
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- proyecto de acuerdo ““MEDIANTE EL CUAL EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO OTORGA LA MÁXIMA DISTINCIÓN “ORDEN 

AL MERITO” EN RECONOCIMIENTO A MARTHA SUSANA ROSERO 

MUÑOZ”. 

 

El Presidente, informa que el proyecto será estudiado por la 

comisión de Acción Social y  nombra como ponente al concejal 

ANDRÉS MENESES. 

 

El Concejal Meneses, acepta la ponencia. 

 

- proyecto de acuerdo “POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA 

SALARIAL PARA LOS DIFERENTES EMPLEOS DE LA PLANTA DE 

PERSONAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO, PARA LA 

VIGENCIA FISCAL 2021”   

 

El Presidente, informa que el proyecto será estudiado por la 

comisión de Presupuesto  y  nombra como ponente al concejal 

JAVIER MAURICIO TORRES. 

 
  
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa,  manifiesta que falleció la   La madre del  

Doctor Julio Aníbal  Álvarez López, diputado de la asamblea 

departamental, la señora Yolanda López  Mejía, era  ama de casa que se 

dedicó con cariño especial a educar a sus hijos para que sean ejemplo en 

la sociedad.  Sus hijos julio Aníbal, Yolanda y Lorena Álvarez  López.   La 
misa se realizará a las 4 de la tarde en iglesia de la Sagrada Familia en 

Palermo. El presidente, pide que sea una proposición, presentada por 

todos los concejales. Se somete a consideración y es aprobada. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa,  manifiesta que quiere hacer un 

reconocimiento a Mauricio Muñoz Mazuera, director fundación compas, 

fundación que integra a más de 42 personas, es una tuna extraordinaria, 

que interpreto la pieza MISA MESTIZA, en el santuario de la Merced. Es 

una expresión artística que se transmite a los oficios religiosos. En 

consideración la proposición. Es aprobada. 

 

El Concejal Manuel Prado, solicita que para el día sábado  30 de octubre 
de 2021, pueda hacer una intervención musical  un grupo de jóvenes, con 

el fin de fomentar la música que se está formando  en el Corregimiento 

de Catambuco. 

  

 

Siendo las 7:30 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día LUNES  

25  de Octubre de 2.021 a las 3 p.m. 

 

 

 

GUSTAVO NÚÑEZ GUERRERO  SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 


